



各位

会 社 名 株式会社ひかりホールディングス (コード番号 1445 TOKYO PRO Market) 代表者名 代表取締役社長 倉地 猛 問合せ先 取締役経営管理本部長 立川 征吾 T E L 0572-56-1212 U R L https://www.h-holdings.jp

# 当社連結子会社の代表取締役の異動に関するお知らせ

当社連結子会社である株式会社ひかり工芸及び株式会社ケイズクラフトは、下記のとおり代表 取締役の異動を決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 【株式会社ひかり工芸】

#### 1. 代表取締役の異動(2023年9月1日付)

氏名	新役職名	現職名
倉地 猛	代表取締役	取締役
倉地 太	取締役	代表取締役

#### 2. 当該関連会社の概要

1. 1 K K C Y K Y					
(1)	商		号	株式会社ひかり工芸	
(2)	所	在	地	岐阜県多治見市笠原町2841番地の1	
(3)	代表	者の役職・	氏名	代表取締役 倉地 太	
(4)	事	業内	容	タイル石材加工・販売	
(5)	資	本	金	900 万円	

# 【株式会社ケイズクラフト】

## 3. 代表取締役の異動(2023年9月1日付)

氏名	新役職名	現職名	
倉地 猛	代表取締役	_	
倉地 太	取締役	代表取締役	

## 4. 当該関連会社の概要

(1)	商	号	株式会社ケイズクラフト
(2)	所 在	地	岐阜県多治見市笠原町3910番地の1
(3)	代表者の役職・	氏名	代表取締役 倉地 太
(4)	事 業 内	容	タイル石材加工・販売
(5)	資 本	金	300 万円